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4 lllJlt prJtll.r }tvllrhalu. Zę przeumloloit}
dokument zawiera skargę na brak odpowiedzi na pismo z dnia Z3.,9{.?9|s r, irzez Burmistrza Lubienia
Kujawskiego.

Art" Ż29 pkt. 3 K,p.a. stanowi, że jeżeli przepisy szczególne nie określają innych organów właściwych do
rozPatrywania skarg organem właściwym do rozpatrzenia skargi doĘczącej zadaR ńb działalności wójta
(burmistrza lub prezydenta miasta) i kierowników gminnych jednostek organizacyjnych, o ile zadania iub
działania nie dotycą spraw z zakresu administracji rządowej, jest rada gmirry.

Zgodnie z art. l8a ust. l o samorządzie gminnym, Rada Gminy kontroluje działalnośó wójtą gminnych
jednostek organizacyjnych oraz jednostek pomocnicrych gminy; w tym celu powofuje komiiję ńuzyjną
ust. 4 wlw art. mówi natomiast, ze komisja rewiryjna wykonuje inne zadania zlecone przer r"óę w zakrisió
kontroli.

Komisja Rewizyjna na posiedzeniu w dniu t3jłlgs9.agś.t, wysfuchała wyja.śnień Burmistrza Lubienia
KujawskiegoorazpracownikuUrąduPaniffiazzapoznałasięzzebranymidowodami.

ffi i":§:Tf,:|il:§,Yffł,TlT,}tffi :Tl;B:3]*;l,,§ł:H*tx
udzielonej skarĄcemu w dniu l5.01.20t6 r.,Burmistrz odnosząc się do podniesionych zarzutów wyjaśnił,
żP wbrew twierdzenio* srurZąffiffih w skardze - oopoweoz na jego pisńo z dnia 23.06.ż0l5t.zostałaudzielonanapiśmie(pismozdnial5.01.20l6.i
r,ą,_pismo, gdyż odpowiedź została udzielona w dniu l5.0i,20|il#
na

OdnoŚnie 7Źrzv§I długiego oczekiwania na pisemną odpowiedź, Burmistrz wyjaśnił _ w obecności
pracownika merytory§znego, którego dotyczyło pismo z dnia B.a6.żOls. - *- Ę"ł*L,.ę4pggi9dŁy[ustawowymterminieniewynikałzwinyp*^9y'.n.:Ę,-9t,*-{p,p.lg*-P"*§"9'9-*§l]ą.ffi
ffi "y*fr".qr!ą &Fńign* 6i"ęż.T_.!Ł_. Nadmienił. że pan

ffrF'LTffi ;azy ffii&ii-ryT §r"Uąffi*rffiwno z panią Ewą
ĘakizBurmistrzemMarkiemWilińskim,wzwią4kuzcZymwszystkiewątpliwekwestiewły;
!i.mnabieĄcowyjaśniane.NiezwłoczniepouąyskaniuiniormacjibdranaĘrł*Jii"
7.a1.2016r.), żrc Pismo z dnia 23.06.20l5t zostało przeocąone, Burrnistrz udzielił na nió od owiedzi
merytorycznej.

Z uvlagi ?ź;tem na brak zawinienia po stronie administracji oraz niezwłocane udzielenie pisemnej
odPowiedzi Po dostrzeżeniu przeoczenią Komisja Rewiryjna rekomenduje uznanie skargi pana Łli|Ę ,z.abęzzasadna.
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